

Erratum

Chris Tsopelas* and F. Dylan L. Bartholomeusz, A potential lung perfusion imaging agent of synthetic origin.

***J Label Compd Radiopharm* 2006; 49: 367–375**

In the above article, published in volume 49 of the *Journal of Labelled Compounds and Radiopharmaceuticals*, pages 367–375 and online in Wiley InterScience (www.wileyinterscience.wiley.com) DOI:10.1002/jlcr.1060 on 15 March 2006, the following change should be recognised:

The names of the authors should read Chris Tsopelas* and F. Dylan L. Bartholomeusz.